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Про розгляд запиту

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 23.06.2025 
№ ЗПІ-ОРГ-1056/0-25 щодо розподілу обсягу державного замовлення на 
підготовку наукових та науково-педагогічних кадрів у 2024 році, у межах 
повноважень інформуємо.

Обсяг державного замовлення на третьому рівні вищої освіти для 
підготовки наукових, науково-педагогічних кадрів у 2024 році для закладів 
вищої освіти, затверджений наказом МОН № 1329 від 16.09.2024 року (копія 
додається), на підставі рішення конкурсної комісії з розподілу місць державного 
замовлення на третьому рівні вищої освіти для підготовки наукових, науково-
педагогічних кадрів у 2024 році (протокол від 13 вересня 2024 року № 2).

Згідно вище вказаного наказу місця державного замовлення на третьому 
рівні вищої освіти у 2024 році Класичному приватному університету, ПВНЗ 
«Європейський університет», Міжнародному гуманітарному університету та 
Київському університету інтелектуальної власності та права не надавалися.

Стосовно розподілу коштів державного бюджету на підготовку кадрів 
закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз практик між 
приватними закладами вищої освіти у 2024 та 2025 роках зазначаємо, що 
відповідно до абзацу другого пункту 1 Формули розподілу видатків державного 
бюджету на вищу освіту між закладами вищої освіти, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1146, заклади вищої освіти 
приватної форми власності мають право отримувати фінансування для 
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підготовки здобувачів вищої освіти на умовах державного замовлення згідно із 
цією Формулою.

Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти на умовах державного 
замовлення в закладах вищої освіти приватної форми власності здійснюється за 
рахунок обсягу коштів резерву, що передбачається у складі видатків споживання 
загального фонду державного бюджету на підготовку здобувачів вищої освіти, 
які навчаються на умовах державного замовлення.

Методичні рекомендації з розподілу резерву видатків державного бюджету 
між закладами вищої освіти затверджено наказом Міністерства освіти і науки 
України від 07.06.2024 № 823.

Надаємо копії наказів Міністерства освіти і науки України відповідно до 
яких здійснювався розподіл фінансування з резерву у 2024 році, у тому числі для 
закладів вищої освіти приватної форми власності. Також інформуємо, що станом 
на 30.06.2025 обсяг фінансування у 2025 році, що надається закладам вищої 
освіти з резерву видатків державного бюджету, ще не розподілено.
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